NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
3ALLUTA KAPTEPA 333.8924.1/111.8924.1

Mapka Mopenb Mokonexve 06bem aBurarens Tvn npeoaa Twn KIN

Changan CS35 Plus 2022- 1.4 FWD PKMN

larika 3aknagHas M8x60/20

anka 3aknagHas M8x60/20

=
Bont M8x30 1
LLlanba 8

KpoHwTenH

Bont M8x30______
LLlanba 8

Bont M8x30

LLlarba 8 \T . Bont M8x30

Lawnba 8

BonT M8x30 * larka 3aknagHasa M8

lWlaitGa 8_— ‘f

1 1
MHCprKLl,MSI Nno yCTaHOBKe: CoctaB n3penus: ! !
1. CHATb WTaTHbIN NbiNbHUK. Caenatb otBepcTus (puc.1) HaumeHoBaHue | Kon-Bo :MoOMEHT 3aTsKKu
2. BctaBuTb raiikv 3aknagHble M8x60/20 B otBepcTusi (A), pa3orHyTb YCUKH. 1 1
3. 3akpenuTb KPOHLUTENHBI K raikam 3aknagHbiM M8x60/20, B noauuumsax A, 6ontamm M8x30 ¢ Bont M8x30 . 6wt , 24 Hm
warboii 8, BbIPOBHATL OTBepCTME (No3numsi B) ¢ COOTBETCTBYIOLLMM NA30M Ha KPOHLLTEWHE, laiika 3aknagHas M8 ' 2wt !
YCTaHOBWTb ME@XOCEBOE PacCTOsiHME MeXAY KPOHLUTENHamMN 877+3 MM. laiika 3aknagHas M8x60/20 '+ 2 w. |
4. YcTaHOBUTL MblINbHUK 0BPATHO C MOMOLLLIO LUITATHOTO Kpenexa. KpoHLuTeitH 2wt
5. YcTaHOBUTb raiikv 3aknagHele M8 B nosuuum B, yepes otBepcTus (a). Wan6a 8 ' oBuwr '
6. 3akpyTnTb Ha 2-3 obopoTa 6onTbl M8x30 ¢ waibamu 8 B ycTaHOBMNEHHbIE ravikn 3aKnagHble SkpaH Cqwr |
B noauumsax B. ! : !
7. YCTaHOBUTb 3aLLMTY: 3aBECTU 3aLLMTY 3aAHUMM NasaMun Ha ycTaHoBneHHble 6onTbl M8x30 1 |
¢ warnbamu (nosvumm B), nepenHtoo YacTb 3almThl 3akpenuts 6ontamvu M8x30 , ,
C wanbamm 8 K KpoHLWTENHaM B no3numsx I ! !
8. 3aTsHyTb BCce pe3bboBble coeAnHeHNs ¢ HeobxoanMblM yeununem. Vicnonb3oBaHne 1 1
NMHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLueHo. , ,
Jinet 1 ns 2

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
3ALLUTA KAPTEPA 333.8924.1/111.8924.1

*- BCE YMCIEHHbIE 3HAYeHNs! YKa3aHHbl B MUINIIMMETpax.

n 2un32
Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTbL U3MEHEHMUS B KOHCTPYKLIVIO 3aLLMThI. ner e

TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Page 1
	Page 2

